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Emxoprdia ohokinpopato

"Eoto U  R® avowtd covoro kar f:U < R® — R cvveyic mpaypotiki cuvaptnon.
@swpodpe po C! kopmodn o :[a,b]>U dote o(t)=(x(t),y(t),z(t)) xa mv
cuvOeT cuvapINoN foo:[a,b] > R, Snhadn ™mv
te[ab]— f(x(t),y(t),z(t)) eR.

To emkoumdA0 oAokANpouUa TPdTOL £idovg TG f koTd pnikoc ™ o opileton g

| fds= JE f(o(t))]o () dt= T f(x(t),y(t),z(t))-|o (1) dt.

a a

Mepiicég popEC YPNGLOTOOVE KoL TOV GOUBOAMGHO j f(xy,z)ds
L]

Lo, 5% f—'—*? : ig;\\d\ 4 ey R

=] { &1
Mapatypiosis 1) Ovolaotikd avtd 7mov omouteitonr ywoo vo opiobel 1o
EMKOUTOAO oAokANpopa pag Pobuomc ( ONAadn TPAYHOTIKAG ) CLUVAPTNONG
f:Uc R — R xatd pAkog mg kapmddng o eivay, to va givar  foo:[a,b] - R
OAOKANPAOGIUT GLUVAPTNOT, 05 TOVUE VO £XEL TEXEPAGUEVO TANOOG AGLVEXELDY KoL VOl

gltvor epaypévn.
‘Etoravn f sivar cuveync kaun o kot tpiuoto C' koumddn ToTe 10 emkopmdrlo

OAOKAPOLOL j fds opietau.

2Av n f=1 ( otabepd ion pe 1 ) tote PéPana odupwve pe 10 Bedpnuo 9.3

= J-da =JQHG '(t)Hdt :

Mepaderypo. ‘Eoto o:[0,27] > R*io(t)=(cod ,sitt)= 1 ke ot

Bpiokovpe 10 unKog ¢ o

f (X Y,z) =% +Yy®+z*. Na vrohoytotet o j f(x y, z)ds.

Avon
Jo*(t)] = (cos(t))" + (sin(t))*+(() ) =f{~sint)*+(cog )"+ 1 =
Jsint+ codt+ 1=/ Z

XVVeEn®mg
[f(xy,z)ds= { f(x(t),y(t),z(t))|o (t)|dt = j(co§t+ sifit+t°)y/ 2t =

f(l+t2)x/§dt:x/_2j;(l+t2)dt:\/E{H%l =2\/_2”(3 + 4r?)
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H  o(t)=(cost,sirt t)eivor

pa 0e&10oTpoPNn MK, 1 OToln
Bpioketar otV emdveln evog

Mo b KLALvEpov

r.,-'—"" .'.""‘--__-.
b= d
—i )
& E‘..::-f-;

. Aed
— 1

o SO .
- :‘\f
(1,1,0) —— meome |

ENUELOVOVUE TO EMIKOUTOAO oAokANpmpo ( Tpdtov €idovg ) opiletorl kot yio pio,
Babumt ovvéptnon dVo petafAntdv kabmg Kot Yo po emimedn kapmoAn. ‘Etot
éovpe ot av f:U < R? > R givan ((ovveyns ) ovvapmon kot o:[a,b] >U xatd

b
tuqpoto Ct kopmoin tote, j de:I f (x(t), y(t))-”a'(t)udt
( O dwg opouds pmopel PéPora va d00el ko yo po Pabuwt) cvvaptnon
n—petopintdv f:U < R — R kouyio pa kapmodn o:[a,b]->U < R").
A&iler va mapotnpnoovpe OtL v f(X, y)ZO TO0 EMKOUTOMO OAOKANP®UL TNG

Babuwtig cvvaptnong f(X,y) katd pfkog g kapmding o (t) :(X(t), y(t)) éxet
L0 YEOUETPIKT) EpUNVELQL.

‘Etor (av m o kdvel povo pio eopd tov yOpo NG €KOVOG TNG) TO OAOKANPOMUA
j f (X(t), y(t))ds TAPIoTAVEL T0 EUPOdOV (TS Mg TAEVPAS ) TNG <«KOPSERACH OV

oynpotileTon.

‘7

0 ___‘:-_-.5

L TRy
’ E(‘Kcﬂ;ﬁ;ttfﬁ

~ Eidyes .ﬁu.t};*—; (4 =)
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Emucourdia ohoxkinpopato B’ gidove

Eoto U < R® avowtd, F:U c R® = R® ovveyiig ovvdptnon ( dtavuopatikd medio)
kot o:[a,b]—>U ma kotd tpApeta C' xopmdrn . Oewpobue v cvvépmmon,
te[ab]>F(o(t))-o'(t)eR, émov pe F (U(t))-a'(t)swooﬁus T0 £6OTEPIKD
YWVOLEVO TOV SLOVUGHATOV F(O'(t)) kot o'(t) Tov R°.

Opilovpe ¢ emMKOUTOAO OAOKANPOUO OEVTEPOV  €100VC TNG  OLUVUCUOTIKNG
ocvvéptnong F xotd punxog g Kaum')h]g o tov aplBuod

j F-ds= j tdt (1)

Inueiwon Me tov 6po 61avucu(xru<o nedio Oa  evvoodue pr  ocvvaptnon

F:UcR" > R", 6mov U avowktd otov R" n omoia givan cuveyng (kou cuvibwg tng
KAdong C). B&Bata Yo Tov 0piopd Tov 0OAOKANPOUATOG A OpKEL LOVO 1) GLVEXEL
mg F eni tov {yvovs [o]=o[a,b] mg kapmiing o .

‘Evac dAAog ocvpfoMounds yio 10 emkapumdOMo olokAnpopo B eidovg elval kot o
aKoAovhog

j F-ds= j Fdx+F,dy+Fdz (2)

omov F,F,,F, elvor ot ovvictdceg tov davvopatikod medlov F o dmAodm
F=(F,F,F;). H nopéotaon Fdx+F,dy+Fdz (3) ovopdletar kot Suupopikn
LOopON.

Opilovpe g ohokApoua TG SLaPopPtkng Lopens (3) avtd mov didetotl amd Tov TOTOo

(2), Smhodn dex+de+Fdz j( (L= Zy F ?fjdt—jl: .ds

Av J(t):(x(t),y(t), (t)).te[a,b], 16te cuvdvéLovtag o mopambve maipvovpe

b
TOVG TOTTOVG; J-F -ds= j F(o(t)-o'(t)dt = .[Fldx+ Fdy+Fdz =

E[Fl(x(t), y(t), z(t))-x'(t)+ F(x(t), y(t),z(t))- y'(t)+ Fy(x(t), y(t),z(t))- z'(t)

]dt.
Mmnopovpe QUGIKG Vo, OPIGOVHE TO EMIKOUTOAMO OAOKANPOUN £VOG OL0VUCUATIKOD
nediov dvo petafintédv F:U c RP - R%F =(F1,F2)K(xrd UAKOG oG emimedng

KOUTOANG o:[ab]>U,o(t)=(x(t).y(t)). "Etol éyovpe

J-F -ds:JqF (o(t))-o(t)dt :'[Fldx+ Fdy =

- E[Fl(X(t), y(t)).x'(t)+ Fz(x(t) , y(t))- y'(t)]dt _

Evvoeiton BéPara 611 1 F  eivan ovveyne ocvuvapmmon tovAdyiotov méve 6to 1yvog
[c]=0c[ab] ¢ xapmding o, n omoia vmotiBetar katd TpApaTa cLVEXDG

dpopicun. Avaroyo pmopel va optobel Kol TO EMKOUTOAIO OAOKATPOLLOL j F-ds
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otV nepintoon evog dravvopatikod mediov F:U ¢ R" — R" mavo og pia kapmdin
o:[ab]>U (n>2).
(*) To gmxoaumdio ohokANpoua Stovusuotikoy Tediov oc £pyo.

I'vopilovpe omd v otoryeiddn Mmyoviky 6tt ov o otabepn ovvaun F
petatomilel éva vAkd onueio Katd v dievBuvor| g, tote 10 £pyo E mov mapdyston
and v dvvoun F oovton pe

pr————— 4 - —»E E=F-d 6mov d eivon n peratdmion
_l i =, i OV LAKOV onpeiov kot F 1o pétpo
A " - g ™mg dvvaung.

HF petatomilel to M and to onpeio A oto onueio B.

‘Eoto tdpa F éva Stavuopotikd nedio oto xdpo F :R®— R® 10 omoio vmobétovpe
ot givan évo medio duvapemv my. o Paputikd medio kot M o pikpn palo (1 to
NAEKTPIKO Eedio Kat Evol LKpO NAEKTPIKO QopTio ). Ag vroBécovpe OTL T0 GOUOTIOO
paag M xweiton vd TV emidpaon e Svvaung F katd pikog me Ch kapmding
o [a, b] — R®. Tote 10 épyo 10 mapaydpevo and v F svpioketar pie tov TOTO:

E= j '(t)ct .

O 1Omog AV TOG dKOOAOYEITOL MG ocKokonOoog. Koboc to t petafdireton oe £vo pikpo
Siiotnpo and 10 t €wg 0 t+At, 10 cwpatidio kveitar omo 1o o (t) oto o (t+At)
Kol M petatomon tov diveton amd to Sivvopa As=o(t+At)—-o(t). And tov
OPIOUO TNG TOPAYDYOL KAUTOANG EXOVUE TNV TPOCEYYIoT|, AS~ o"(t)At .'Emeton 011
TO €PYO MOV TAPAYETOL Yia TN peTakivnon ¢ ndlag M amd ™ 0om O'(t) otV 0éon
o (t+At) eivar katé mpootyyon F (a(t))-ASz F (a(t)) .o'(t)At.

AV VTOSIOPEGOVE TO SLAGTNILOL [a, b] oe N —ppd vrodwotipata m.y. ica peta&d
toug pe N 7mohd peydho, a=ty <t <..<ty=b xm As =o(t,,)-o(t), 1618 10
OLVOAMKO  €pyo  mOVL napéwsrou and tv obvaun F elvor xotd mpocéyyion

ZF( )A% ZF( ) (t,)At (1) (6mov At:tm—tk:%)

Otav 0 N — 0, 1) Tpocéyyion Hag dpKDS PEATIOVETAL, ETOUEVMOG EIVOL AOYIKO VL
opicovpe ®g épyo mapayopevo and mv F xobong n paloa m petatoniletor amd
6éon o(a) omy Béon o(b) to dpro TV Tapandve Tocothtev (1) . AAAG amd Tov
OpPIGUO TOL OAOKANPMUATOC pEe ypnon evowuécmv abpocpatov Riemann (n F
vrotifeTat cuveynic kot o katé Tupoto C' ) To Oplo avTd VIAPYEL Ko 1IGOVTOL e

E= T F(o(t))-o'(t)dt
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i afan
Hopodsiypoto 1) "Ecto F= ( y* — Zz)i +2y7 — x%k Ko
o(t)=(t%2tt)=(x(t),y(t),z(t)) t €[ 0,1. Na vrroroyicOsi to | F -ds
(6)=(%208) =(x(1) y() 2(1)) £ e[ 0.3 nobei to |
Aven o'(t)=(2,2,1) ko

Fo(t) =] (20"~ [i+[2(2)-t] ] ~[*] k=3 + 47 -t

‘Emetor 611 F(a(t))-a'(t)z(ﬁ%tz)-Z+(42)-2+(—t4)-1: 6t° +8°—t* ko Gpo

L T TeT [T 110
jF-ds:j(6t3+8t2—t4)dt:6— I L I L
o 0 4 3 0 5 0 30

0
2)Ymoloyiote 10 j x?dx + xydy + dz, émov

o(t)=(tt7,9)=(x(t).y(t) .z(t)) te[ 0.1.

Adon J'(t):(x'(t),y'(t),Z'(t))z(l,Z 0. Emopévag

1 1
szdx+ xydy + dz:j((x(t))z-x'(t)+x(t)-y(t)-y'(t)+1-z'(t))dt I( t? 4+ 2t )dt =
o 0
el [e] 11 ) ,
—| +2/—= :—(E&nn F(xy,2)= (x ,xy,l),(x,y,z)eR).
3 0 5 0
3)Ecto F(xy,2)= (X3 Y, Z) Stavvopotikd  medio Suvlueov ko

o(t)=(0,acog a sint) te[ 0,2], 6mov a>0. Agi&te 611 10 £pyo moL mOPhyETaL
am6 10 medio F kabdg éva couatidlo Kiveitor 6Tov KOKAO KEVIPOU (0,0,0) Kol
aktivog a ( kKOKAOG Tov YZ emmédov ) eivor undév.

Adven o'(t)=(0,—asint a cos), covendg

F(o(t)-o'(t)=F (x(t), ¥(1),2(1))-(x'(1).y (1) 2 (1)) =

(X)) (). 2(0)- (x 1), '(1) 2 1) = (<O X (0)+ ¥(0)-y'(0)+ 2()- 2(1) =
0-a’cog sirt+a” sit cos= yw ke te[0,27].

[Mopatmpodpe o611 roF(a(t)) aVAKEL OTO YZ emimedo kol &ivor kdOBeto o©TO

epantopevo dvocpa o'(t) g o oto te|0,27r| . Emopévmg dev mapdyst épyo.
¢ 2
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Avt6 emaAnBeveton BEPata kKol amd TOV TOTO TOV EMKOUTOALOL OAOKANPOUATOS B

gloovg,
2r

E:IF -ds:jxgdx+ ydy + zdz = J'(O—a2 cod sirt+a® cos sin)dtz
o o 0

Yyoro. Avo kapmdAec pe Vv id1o yeouetpikn ewkdvo, ( onradn to idto iyvog )
evoéyetar Yoo to 1010 dwvucpatikd medio F o ova divouv dwopetikn TR Tov
EMKOUTVUAIOD OAOKANP®OUATOC, OT®G B0 S10MOTOCOVUE PE TapoudelypoTa. Xnpocio

&yel n mopauérpnon g Kourving. (IIpPA. v doknon 2 ().)

22.1 Opwopés 1) Eote o:[ab] >R kum p:[c,d]> R kaumdres. Eotw
axopn h:[a,b] »>[c,d] C* cvvépmon n omoia eivar 1-1 ko eni pe h(a)=c xu
h(b)=d, (emopévars h ywicw adéovsa ) dote o = poh [a,b]—">[c,d]—~> R’

o=poh
H kopmdAn o Aéyetor 10TE pio ovomapapétpnon e o
O p «xuu o €ovv 1ov {010 mpooavatoloud. Ilopatmpovue Ot

J'(t):p'(h(t))-h'(t). Eneid h ywiowa av&ovoo kar dragopion h'(t) >0 yuw
KGOe t e [a, b] . H h petapdirer v taydmta pe tv onoio évo onpeio Kveiton wove
oTNV KaumoAn o .

Av eni mhéov n h™:[c,d]—[a,b] eivon kon avthy C* 1618 Aépe 611 01 0 KO p gvan

16080vauec kopmoreg ( mapatnpriote 6t p = ooh™).

2) "Eoto o:[ab]> R KOUTOAN. H KOUTOAN
—o:[ab] > R:(-o)(t)=c(a+b-t),te[ab] ovopaletar avtibern kapmoin g
o . Tlopotnpoovpe 6Tt —o = ooh omov h:[a,b] >[a,b]:h(t)=a+b-t,te[a,b].

[ H —o £éyel avrtiBeto mpocavotoliond og oyéon pe mv o |.
[a,b]—>[ab]——>R® EVEY

1
—o=00h _H_\_Q-ﬁ..___\__
a//— _“:;._.——Ff}a_ { i ¥

o LEn

e {3

Mapatnypiesic. 1) [opatnpodue 6t av n o eivon avamapopétpnon g 2,

hote o = poh 1018 o KL p £xovv TPoavadg To ido ixvog [o] =[ poh]=[p] ko 1o

id10 pnKog ﬁ J-Ha Hdt = ij Hdt =

[Tpdypatt Yo T0 UNKog TOPATNPOVLE ot
b b b
:I“J'(t)“dt :”‘p'(h(t))-h'(t)udt = IHp H t)dt( apod h'>0 o10

h(b)

). ] I (= o (=10,

h(a)
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2) Av o xapmdin, 10te [o] =[-o] ku {(o)=((-0).

Mopadsiypote: 1)'Ecto o(t)= (tz,tz) p(t)=(t,t),te[0,d. Toten o eiva
OVATOPOETPNON ™mg P 1e h(t)=t*te[0,1]. péypott
p(h(t)) = p(tz) :(tz,tz) =o(t),te[0,9]. Ed6 10 kowd fxvog tov o kor p &ivor to
gBbypappo Tppa Tov cvvdéet ta onuela (0,0) kat (1,1).

2) Eoto o(t)=(coszt ,sin2t) te[ OJ kv p(t)=(cost,sirt) te[ 0,2], tote
o(t)=p(h(t)) pe h(t)=2ztt[0,1.

[péypart, p(h(t)) = p(2nt)=(cosZt ,sin2t)=o(t). Enopévag ot o kar p givan
1600VVOLEG KOUTOAEG. EOD T0 koo {yvog twv ¢ Kot o glvarl o povodioiog KOKAOG
TOV XY EMUTESOV.

3)Eoto o(t)=(1-t)z+tw,t €[04, 6mov z,we R’ pe z# o (10 TPOocAVUTOMGHEVO
gvBVYpappo TUAHe and T0 Z 6T0 W ).

Tote (-0 )(t) =0 (0+1-t) =0 (1-t) = I-(1-t) |z+( Et)o =(1-t)w+tz,t €[ 0,1,
elval To evBvypappo TUNUO 00 TO @ GTO Z.

E o —

[
2 Tk Tk

4)E01030'(t)=(cost ,sirt) te[ 0,2’]TOT8
(-o)(t)=c(2r-t) =(cos( Zr—t) ,si{ Z-t))=( cos-t) ,sit))
[Mopatmpodpue 611 1M —a:[O,Zﬂ] — R? givor o povadiaiog kOkAog mov Sorypapeton

Katé TV avtiBemn gopd amd Tov kokro o (t)=(cost,sirt) te[ 0,2].

22.2 Opropés: ‘Eotwo:[a,b] - R" kopmodn.
1)Ho Méyetar Kheom) av o(@)=o(b)
2)H o Aéyetar amn av gival 1- 1 Guvaptnom 610 [a, b] ONAodn dev TEUVEL TOV E0VTO

mg.
3) H o Myetau anmh xhewot] kopmdhn, av eivon ket (o(a)=o(b)) xu 7

o"[a, b) eivon 1-1.

Mopadciypata: 1) O povodiaiog kOKAOG pe v cvvhOn mapapétpnon
0:[0,2r] > R? :o(t)=(cog ,sitt) te[ 0,2] eivar anhn kar Khewot| kapmdrn. H

kopmodn  p:[0,37] > R? 1p(t)=(cod ,sin) Sev eivar Khewoth ovte omhi, agod
p(37)=(-1,0# p(0=(10. Hapampodpe 6t [o]=[p].
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2) Boto a,beR® pe a=b. H xaundin o(t)= (1-t)a+ te[ 04 eivon
(2-t)b+ (t Date[Ld
kheoh kapmoin. Ilopatnpodue ot [o] = p], dmov p(t)=(1-t)a+th,te[0,]].

ol

3) Av  f:[abJcR—>R ouvexig ouvvapmon  t0tE N KOPTOAN

y:[ab]> R,y (t)=(t. f (t)).te[ab] sivar omhi. Avn f eivar koré Tuipora C*
b

TOTEM ¥ €YE1 PAKOC, ﬁ(y):J- 1+(f '(t))zdt.

HMapatnpiesis 1) H évvola g avamapapétpnons Koumoioy p:[C,d]—) R® kot
o :[a,b] > R®, pmopei va opioBei ko wg e&fig:

Bewpodpe o C' amewovion h:[ab]—[c,d] dote h1-1 ko eni tov [c,d] dote

oL p kat o cvvdéovian péce g h Gote o = poh [a,b]——>[a,b]—~>FR°

o=poh
Eneion n h eivan cuveyng kot 1—-1 opiopévn o€ didotnpo metal 0Tt lvar gite yvnola
avcovoo 1 yvola @Bivovco Kot emewdn eivon oapopioun Bo Exovue OtTL gite

h'(t)>0 yw kébe te[ab] ( ka apa h(a)=c,h(b)=d) 1 h'(t)<0 ya xabe
te[ab] (ko dpa h(a)=d,h(b)=c).

sy wpot mepintoon (h'(t)>0 yw kébe tefa,b]) éovpe v évvorn g
OVOTTOPOUETPTONG TOL £XOVLLE OPiCEL.

v Sevtepn  mepimtoon  (h'(t)<0  yw  kébe  te[ab]), Bétope

p:[ab]—>[ab]:p(t)=a+b-tte[a,b], Ko TOPATNPOVLLE oTt
=(,poh)op = po(hop).
H ovvapton hop:[a,b] —[c,d] sivon 1-1 eni yvioia av&ovoa ko BePora C*, dpa

aVOYOLOOTE OTNV TPAOTN TEPITT®ON. ( Kol Ot dVO EVVOLEG AVOTAPAUETPNONG Eival
OVGLOGTIKG 01 1016C )
2)Amodeikvietal 0TLav o Kot p efvar anhég kapmodes, (niadh o :[a,b] - R, ko

pi[cd]> R koté tpqpota Clrapmdlreg ot omoteg eivon 1-1 ota [a,b] kau [c,d]
avtiotoya, pe o 1o fyvog dnhadn [o]=[p] xa emmiéov o'(t) = 0,Vt e[a,b] ko
p'(t) #0,Vte [C,d] , TOTE M {0 AmOTEAEL avamapapéTpnon g GAANG ard v £vvola
mg mpoNyoLuEVNG mapatipnong. Anhadh vrapyet hi[a,b]—[c,d] C' 1-1 ko ent

®ote o = poh.
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3) Boto o,:[a.b]o>R.x=12..N, (N> 2, xopmdleg dote 7y Kkabe
k=12,...N- 1 10 1eMKkd onueio o, tovtifeton pe 10 apywd ms o, ( dnAadn
o.(b,)=0,.(a..))- Etot oynuotiCeton o kapmodn o tov R pe apyucd onpeio
10 0,(a,) Kkt ehko 10 oy (by) v onola cvpPorilovue pe o =0, +...+ oy . Av
f :[J] —R" civaw ocvveyic ovvaptnon TOTE  €0KOAO  GOdEIKVOETOL  OTL
[feds=[f-ds+.+[f-ds.

"Evoc avdAoyog Tumog 10l Kot Yol To ETKOUTOA0 OAOKANPOLATE TPDOTOV EIG0VG.
( T v omddeen ¢ mapotnpovpe OTL, UE U0 OVOTOPOUETPNCT TG O, 7OV
datnpel Tov TposovatoAMoid propovue vo vrobEcovpe 0Tt T0 medio 0pIGHOL TG O,

gtvar 1o Staompa [k —1,x] ko cvvendg to medio opiopod g o eivarto [O,N].)

22.3 Ozdpnpa Eoto pi[c,d] >R xopmodn xar F:[p] >R’ ocvvexés
VLG LOTIKO TEDTO.
(1) Av o eivon pua ovamapapéTpnon mg p Tote I F-ds= I F-ds.
o P

(W) Av —p:[c,d] > R® givon 1 avtibern kapmodn mg p 1018 .[ F.ds= —.[ F-ds
-p p
Améden: (1) Eoto o:[a,b] > R pio avamopopétpnon me p tote BéPaua,

o =poh pe h:[a,b]>[c,d], [ab]—>[c,d] £> R’ 1-1 kot ent (h(a)=c kot

o=poh

h(b)=d).

‘Eneton 61, o'(t) = p'(h(t))-h'(t) telab] (xavovag aivoidag )
YOVETMOG

(W) Eoto o =—p = poh 6nov h:[c,d]—[c,d]:h(t)=c+d-t,te[c,d].
"Emeton Ot



238

Hapatipnon. [apammpovpe 611 10 emkaumdiMo orokAnpoua B’'- gidovg eivor
évo. TPOGOVATOMGUEVO OAOKANPOUO, LTO TNV £vvola OTL €YOVHE OAAOYY TOV
TPOCTLOV OV OVTICTPEYOVUE TOV TPOGOVATOMGHO NG KOUmTOANG. To emkapmdiio
OAOKANPOUO TPAOTOV €100VG Oev €xel awT TV 1O10TNTA, OO QoiveTal omd TO
axoAovbo:

22.4 @zdpnpa. Eoto p:[c,d] > R kaumdin xar F:[p] > R ovveyng

( TpaypoTiky ) cvvapnon.
() Av o:[a,b] > R® eivor avarapopétpnon mg p totE J- Fds:j Fds.

(W) Av —p:[c,d] > R® givon 1 avtibern kapmodn mg p 1018 .[ Fds= j Fds.

Am6d€IEN: (1) AmodekvdeTol pe Tov 010 TpOTo OTT®G TO (1) TOL TPONYOLUEVOL
Bempnpotog.
(W Botw o=-p=poh, omov h:[c,d]—>[c,d]:h(t)=c+d-tte[c,d], 1ot

o'(t)= p'(h(1))-h (1) = ~p'(n(1)) te[c.d]
"Eneton ot

des des j t))-|o(t ‘dt:]1F(p(h(t)))-”p'(h(t))”-‘h'(t)‘dt:

c

]"F<p<h<t>>>~up'<h<t>>udt=—i‘F<p<h<t>>>-up- ) O,

C Cc

[ P (o001 (=~ (00 (R x= [ (o) o (0= s,

Inpeioon. To smikapumoiio ohokAnpodpota peetdnkav kotd tov 19 aubdva oe
oxéon wovpiwg pe mpoPAnuate oty Duoikn, MO GLYKEKPLUEVO  GTOV
NAEKTPOUOYVNTIGUO, GTNV POT] TOV PEVCTAOV, GE TPOPANUATA TOV EUTAEKOVY SVVAUELG
KTA.

To endpevo anotérecpa eivor onpavtikd kabag yevikevel 10 OepeMddeg Osdpnpa
T0v  Amepootikov  Aoywopov.  YmevBopiloope Ott éva Stavuopotikd  medio
F:Uc R’ - R® eivon nedio khicsov av vadpyst f:U < R® > R C' cuvaptnon pe
F=Vf dnkadn F(x)= ﬂ(x)i(x)ﬂ(x) , Xx=(%y,2)eU, U avowd otov

oX oy 0z

R®. Avrtictoroc opiopdc dideton kot yu €va Stavvopatikd medio  khicewv
F.UcR">R", n>2. To omotélecua 7oL TPOKETOL VO Omodei&ovpe
OLITLTMOVETOL KOl OTOOEIKVOETOL, Yol AOYOUS OmAOTNTOG, Y0, OLOVUGUOTIKG Tedio
F:U cR*— R? adld BéPara toyvet kar Yo Stovuopatikd tedia F:U < R" - R"

225 @zdpnpa Eoto f:U c R > R, C' cvvépmon kat o:[a,b] >U (kara
Tufpota ) Ch = kopmdin. Tote 1oydet

iw -ds= f(o(b))- T (o(a))
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Amédaign: Oewpovpe v covbem ovvipmon F:te[ab]— f(o(t))eR.
[a,b]—>U cRP—5R,

F=foo

Ao oV Kavova aAvoidog &yovpe

F'(t)=Vf(o(t))-o'(t),te[ab], (dnrady
F(0)=2(0(0) X ()+ 2 (o(0) YO+ S (e0) 21),  tefab) o
o(t)=(x(t),y(t).z(t)), te[ab]).

H ovvéptmon F eivor cvveyng ovuvdptnomn mpaypatikng HETaPANTNG OpIopévn Kat
katé tpipata C' oto [a,b]. "Eneton and to Bepehiddeg Oedpnpia 00 ATElpocTikod

Aoyiopob 6Tt TF '(t)dt=F(b)-F(a)=f(c(b))-f(c(a)).

()= 1 (o (b))~ (o(a).

T

Apa, .[vf .ds:j-Vf (O‘(t))'o-l(t)dt :Jb-



